

鼻塞 鼻痒 打喷嚏 流鼻涕 呼吸障碍 头昏脑胀

只需抹一次 至少管几年

——走进“国医圣手”任仲传和他的独门“鼻炎免疫疗法”



3分钟鼻子即可通气，抹一次至少管用几年！一种“鼻炎免疫疗法”近日在布普塞尔召开的“第十六届国际医学新技术研讨会”上大放异彩，轰动了整个会场，让在场的近300名专家惊叹不已！而它的发明人，竟是我国著名中医、风湿骨病泰斗——任仲传老先生。带着诸多疑问，经过再三思索，我们终于约访到这位充满传奇色彩的中医大师……

国医圣手——任仲传

问：您老是我国有名的心脑血管病专家，又是风湿骨病泰斗，在中医界您被称为“国医圣手”，早已功成名就，怎么突然想到去研究鼻炎呢？

任仲传教授：在我行医过程中，碰到很多病人向我诉苦，说鼻炎真是太痛苦了，鼻子不通气，鼻涕流不停，喷嚏止不住，晚上睡不好，白天头昏脑胀，严重影响工作和学习。什么药都用过，但就是没多大效果。另外我还发现，很多病人心脑血管有问题，也都是鼻炎引起的，于是我就开始关注这个病。

很多人觉得鼻炎只是小毛病，其实它的危害非常大。鼻子长期不通气，血氧浓度降低，会出现头痛头晕、记忆力下降、胸痛胸闷、精神萎靡等状况，甚至会并发肺气肿、肺心病、哮喘等，严重的可引起脑梗塞、突发性心脏病，个别患者甚至发生猝死。约九成的肺栓塞也是因鼻炎久治不愈恶化所致；儿童长期患慢性过敏性鼻炎，会影响生长发育和智力发育。

问：您发明的【风痛康膜】被风湿骨病患者誉为“治骨圣方”，现在【鼻炎康膜】又被大家称为“鼻炎疫苗”，它们之间有什么关系吗？

任仲传教授：我可以这么说，如果没有【风痛康膜】，就没有【鼻炎康膜】。虽然它们的药物成分完全不一样，但都用到了关键核心技术“生物渗透膜”。【风痛康膜】能让药物“入骨三分”，拔出风寒湿毒，修复骨细胞，并在骨质表面形成保护膜，所以治疗风湿骨病效果才会如此出众。后来我就想到，治疗鼻炎最难的就是两个问题：一是药物的渗透和吸收问题，二是鼻粘膜的保护和修复问题。而这两个问题“生物渗透膜”都能够很好地解决，于是我开始做实验，结果发现，效果比我想象的还要好。

只要还有鼻粘膜 我就能让您告别鼻炎

问：我们知道鼻炎非常难治，口服药也好，滴鼻液也好，包括激光手术，都没有明显作用，“免疫疗法”是不是治好鼻炎的唯一出路？

任仲传教授：生活中很多人把鼻炎当成了感冒，其实鼻炎和病毒性感冒不仅症状相似，发病机制也相似。都是因为“免疫缺陷”所致。对感冒病毒和鼻炎病毒有“免疫力”的人，他就不会得病；如果没有这种“免疫力”，只要病毒这类病毒就会发病，这也是鼻炎会遗传的原因。

但二者又有区别，病毒性感冒全身淋巴系统抵抗，鼻炎只限局部鼻腔。所以从某种程度上讲，鼻炎其实比病毒性感冒要好治，只要让鼻腔具有这种“免疫力”就能治好鼻炎。【鼻炎康膜】已经证明了这一点。为什么口服药、滴鼻液和激光手术都不能治好鼻炎呢？原因就在于：口服药、滴鼻液是通过收缩毛细血管来改善鼻塞、流鼻涕、打喷嚏等症状，不仅不能修复鼻粘膜“免疫缺陷”，还会产生耐药性；而激光手术反而会破坏鼻粘膜正常结构。

问：都说中药治病效果慢、疗程长，可是【鼻炎康膜】3分钟就能让鼻子通气，30天即可治愈，治一次至少几年不复发，这是如何做到的？

任仲传教授：首先，【鼻炎康膜】选用的都是自然野生药材，以保证药力；其次，采用现代生物靶向法提取有效成分，小分子药物可保证100%吸收；最后，就是“生物渗透膜”技术，它可以让药物有效成分直接进入鼻粘膜组织发挥作用。【鼻炎康膜】通过局部给药，涂在鼻腔内壁，很快

会在鼻粘膜外形成一层保护膜，迅速隔离细菌、病毒及过敏物质，3分钟鼻子就会通气，30天左右即可修复鼻粘膜，使其获得“免疫力”，这种“免疫力”至少能在鼻粘膜中维持10年以上，可确保几年内鼻炎不会复发。

“鼻炎免疫疗法”效果真有那么好？

问：听说很多病人不远千里来津，只为了当面向您说声谢谢，感谢信都堆满了您的半间书房，能给我们讲几个您印象比较深刻的病人吗？

任仲传教授：几乎所有的慢性鼻炎患者都有一段辛酸的历程，在用【鼻炎康膜】之前，他们已经用过无数种药，甚至也做过手术，基本上已经失去信心。但是用了【鼻炎康膜】之后，他们都说“感觉如获新生”。我讲几个比较典型病例：

◎奇女子十几年只能靠嘴呼吸！

山东德州有个女孩子，过敏性鼻炎，一天到晚鼻子不通气，流鼻涕，打喷嚏，30岁了都没男朋友。她用过三百多种药，吃的，喷的，洗的，针灸都用过，但效果都不明显。2001年，家人带她去做了手术，结果鼻子完全不能呼吸了（医学上称为“空鼻症”）。屋子里得开3台加湿器才能感觉到稍微好点，十多年未基本上只能靠嘴呼吸。去年我在电视上看到这个报道后，和她家人取得联系，寄过去三盒【鼻炎康膜】。过了一个星期，我接到她本人打来的电话，高兴得都哭了，说她十几年第一次感觉到自己还有鼻子！年前她和刚交的男朋友专程过来给我送结婚请柬。

◎“鼾王”停声，吓坏一家人！

我有个朋友是武汉大学的教授，晚上睡觉呼噜特别响，隔壁邻居总能听到，大家叫他“鼾王”。他原来是慢性鼻炎，每次鼻子不通气，他就到药店买瓶酒鼻净，每天晚上睡觉时滴一滴，开始效果还不错，滴上之后鼻子很快就通气了。用了大半年的时间，他发现滴着净突然不管用了，滴上之后不仅没有通气，鼻子还特别痒，家人说他的呼噜声也越来越越来越大，去医院一检查，慢性鼻炎转成了药物性鼻炎。连医生都没办法治。我赶紧给他寄去三盒【鼻炎康膜】，用了没几天时间，家人发现他竟然不打呼噜了，吓坏了，以为是鼻子导致呼吸暂停，仔细一看，他睡得正香呢。

◎全A生因鼻炎与北大失之交臂！

2009年高考期间，苏州某重点高中生王强，在数学考试时头痛突然发作，致使考试未能正常完成，最终以3分之差与北大失之交臂，引起他头痛的是其家人一直担心的鼻窦炎。王强从初中开始就感觉自己总不通气，严重时还头痛，家人开始以为是感冒，可吃感冒药、打消炎针都不见效，到医院检查才知道是鼻窦炎。虽然积极治疗，可王强还是经常头疼、头痛，记忆力也明显下降。这次高考失利让家人意识到，不治好孩子的鼻窦炎会影响他的一生。四处打听之后经别人介绍，他们找到我，用【鼻炎康膜】两周时间，孩子鼻塞、头疼、头痛的症状就没有了，记忆力也明显提高。经过一年复读，2010年他以全市第二名的成绩终于圆了“北大梦”。

医学界盛赞任仲传教授的“鼻炎免疫疗法”

问：您是最早提出“中药现代化”的知名专家，也是“鼻炎免疫疗法”成果鉴定专家组组长，为什么您说【鼻炎康膜】是中药的骄傲？

国家中药现代技术研究中心郭宝华主任：我提出“中药现代化”已经快二十年了，但时至今日，真正达到“现代化”的中药并不多。我所指的“中药现代化”，并不只是指提取技术和制药工艺的现代化，关键元药物的有效成分必须非常明确，治病机理必须非常清晰。只有这样，才能真正振兴中医中药，为人类的健康事业作出更大的贡献。

我之所以说任老的“鼻炎免疫疗法”和【鼻炎康膜】是中医与中药的骄傲，首先是它完全符合“中药现代化”的三项指标：提取工艺非常先进、有效成分非常明确、治病机理非常清晰，其次是它实现了鼻炎治疗史上的三大突破：

突破一：见效快，3分钟鼻子通气。【鼻炎康膜】采取生物酶解提取技术，使药物有效成分达到纳米级小分子水平，再通过“生物渗透膜”给药，直接进入鼻粘膜细胞，同时在鼻粘膜外形成保护膜，阻断致病源，抹上3分钟后鼻子就通气。

突破二：适用范围广，设有耐药性。【鼻炎康膜】从源头治疗鼻炎，适用范围特别广，不管是急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、干燥性鼻炎、萎缩性鼻炎，还是鼻窦炎，都有特殊效果。而且，它没有口服药、滴鼻液会产生副作用的可能。

突破三：修复免疫，全面防止复发。【鼻炎康膜】通过

修复鼻粘膜，消除“免疫盲区”，让免疫对鼻炎病毒、细菌及过敏物质产生免疫力，等于给鼻子打了“疫苗”，能有效防止鼻炎复发，治一次至少可管几年。在临水上，只要保证五年内不再复发，就表明鼻炎已经被完全治愈。

问：您是名满京城的留洋医学科学院院士，耳鼻喉科医学领域的“一把刀”，却经常建议病人用【鼻炎康膜】，这是为何？

协和医院耳鼻喉科首席专家何家栋教授：我治疗始终坚持一个原则，能用刀绝不动刀，以前没有治疗鼻炎的有效药物，病人又承受着巨大的痛苦，迫不得已只能动刀，即使手术做得再精细，还是会不同程度的破坏病人的鼻粘膜组织，复发率还是比较高。任老发明的“鼻炎免疫疗法”，很好的解决了鼻粘膜损伤和“免疫缺陷”问题，它既能让鼻炎患者免除手术之苦，又能快速解决鼻塞、鼻痒、流鼻涕、打喷嚏等不适症状，还能有效防止鼻炎复发。现时除了鼻息肉、鼻中隔偏曲，我都建议患者用【鼻炎康膜】，这不仅是为了减轻他们的痛苦和经济负担，也是作为一名医生最起码的职业道德。

★救助公告★

冬季是鼻炎高发期，由鼻炎引发的大脑心脏缺氧、中风、心梗等疾病明显增加，严重危害人们的健康和生命……为了让广大鼻炎患者尽早治好病，少花钱耗钱，【鼻炎康膜】正在全国开展公益救助活动。

据悉，本次活动是由中国全民健康促进会发起，是全国公益性活动。工作人员透露，活动期间可享受“买5送3，买3送1”的优惠。

湖南救助名额只有500名，现在抓紧时间打进电话，就可以享受国家救助补贴，花最少的钱，用最好的药，彻底告别鼻炎困扰！

全国免费咨询救助专线：

400-677-1767

※ 免费送货·货到付款※

销售专柜：长沙：平和堂药房，南门【好又多】大药房，河西五道杠新一佳药店，东塘星城大药房，福海堂大药房（雨花亭沃尔玛），怡济堂大药房（河西步步高）**株洲：**人民药店中心店（新华书店一楼）健康堂大药房（贺嘉土）人民药店大元店（天元区黄土岭旁）**湘潭：**福顺堂大药房（基业名店）泽仁堂大药房（湘潭宾馆对面）福寿堂大药房（华宇酒店旁）**衡阳：**平和堂药房（衡阳步步高）**岳阳：**京塘龙阳堂大药房，海堂大药房（嘉信茂广场店）、芙蓉广场店，芙蓉广场乐购汇，楚济堂大药房（红星步步高店）、汽车南站店，京塘龙阳堂大药房（红星步步高店）**常德：**金丰大药房（桂花路）、华仁大药房（桂花路）、华仁大药房（桂阳桥东）、华仁康大药房（高桥杜甫阁）、碧仁堂大药房（石鼓路）**郴州：**碧仁堂大药房（观沙岭）**娄底：**碧康大药房（碧康大酒店）**湘潭：**碧康堂大药房（观沙岭）**邵阳：**碧康堂大药房（邵阳市双拥路）**怀化：**华仁大药房（黄金海岸13栋14栋）**黄花镇：**神州大药房

销售地址：天心区：康寿大药房（新升铺新一佳）、赤岗冲：芙蓉区：楚济堂大药房（琥珀店家润多）、楚济堂大药房（黄金海岸店）、王府井大药房、楚济堂大药房（马王堆医院店）、楚济堂大药房（凌霄路）、万和大药房均有售；楚济堂大药房（紫金路）、华仁大药房（德政园万寿大厦）、雨花区：京塘龙阳堂大药房、海堂大药房（嘉信茂广场店）、芙蓉广场乐购汇、楚济堂大药房（红星步步高店）、汽车南站店）、京塘龙阳堂大药房（桂花路）、华仁大药房（桂花路）、雨花区华仁康大药房（华仁大酒店）、金丰大药房（树木岭立交桥东）、华仁康大药房（高桥杜甫阁）、碧仁堂大药房（石鼓路）**岳麓区：**碧康堂大药房（观沙岭）**长沙县：**碧康堂大药房（黑石渡天元旁）、福海堂大药房连锁（伍家岭岁宝百货店）、王府花园店）、芝林大药房（四方坪双拥路）、华仁大药房（黄金海岸13栋14栋）**浏阳：**仁济药店（北正中路）、永安镇便民药房（农贸市场口）、大塘镇福寿堂大药房（福盈发街63号）**长沙县：**楚济堂大药房（星沙新一佳超市）、叶森大药房（星沙凉塘路）**宁乡：**神农大药房（人民中路苏宁电器对面）**望城：**九芝堂康元药店（县毛力局对面）**株洲：**人民药店中心店（新华书店一楼）、健康堂大药房（建设中路沿天宇馆对面）、人民药店大元店（大元超市旁边）、平和堂药房（和平和正门）、天天放心大药房（三三一山囊购物广场）、华仁堂河西店（华容农贸市场旁）、天天放心大药房（南华菜市场当门）、人民药店炎帝店（炎帝广场旁）、人民药店丽石店（丽石广场旁）、人民药店和平桥店、人民药店仁心时代店（时代小区旁）**株洲县：**绿口人民药店（新汽车站对面）、醴陵：心连心大药房攸县：和赤大药房、**湘潭：**福顺堂医药堂（基建药店，建设路口霞光店）、泽仁堂大药房（湘潭宾馆对面）、福寿堂医药堂（华宇大酒店南侧）、**湘潭县：**仁康大药房、**湘乡：**龙城大药房、**怀化：**东方大药房（中心市场天桥旁）、**娄底：**天天好大药房（步步高斜对面）、**郴州：**同德大药房、**永州：**民康药房各连锁店（北站店、家润多超市店、东门红丸药店、水岸楼等各分店）